
A lakossági fogyasztóknak 5,8, a nem
lakosságiaknak pedig 5,2%-kal emel-
kedik a földgáz ára április elsejétől. Ez
átlagos fogyasztással számolva 800 fo-
rintos drágulást jelent havonta. Ígé-
reteinek megfelelően idén már má-
sodszor emelt árat a Gyurcsány-kor-
mány és ebben az évben további
30%-os áremelésről beszélnek.

Dr. Révfy Zoltán polgármester a
fenti számok ellenére arról számolt
be sajtótájékoztatóján, hogy a Baja
Energetika Kft. tavaly szeptemberi
megalakítása, a távhőapport és az ez-
zel kapcsolatos energia-racionalizá-
ciós intézkedések következménye-
ként – január után - áprilisban sem
emelkedik Baján a távhő ára. Felhívta
a figyelmet arra, hogy az országban
egyedülálló módon az önkormány-

zati tulajdonú kft. a közelmúltban
17%-kal csökkentette a távfűtés alap-
díját, és ezzel 23 millió forintot ha-
gyott a fogyasztók zsebében. Ez már
a második gázáremelés, amit a bajai
távhő szolgáltató nem épít be az
áraiba, így nem okoz költségnöve-
kedést a lakótelepen élők számára.

A lehetőségekhez mérten alapdí-
jat csökkenteni, aztán a központi
kormányzati áremelés ellenére fo-
gyasztói árat nem növelni, minden-
képpen lakosságbarát döntés, csak-
úgy, mint az a határozat, miszerint a
bajai önkormányzat 60-ról, 80 mil-
lió forintra emeli az ismét elinduló
panelprogram önkormányzati ön-
részét. Mindkettő azt bizonyítja,
hogy a városatyák nem hagyják ma-
gukra a lakótelepen élőket.

Az a kétszobás lakótelepi lakás,
amely már élt a panelprogram által kí-
nált lehetőségekkel, 15 ezer forintos fű-
tésszámlát fizet havonta, egy hasonló
nagyságú, nem felújított lakás 30 ezer
forintjával szemben. Micsoda kü-
lönbség! Arról nem is beszélve, hogy
a központi gázáremelés következtében
családi házakhoz 50 ezer forint nagy-
ságrendű számlák érkeznek. Pedig a
szocialista frakcióvezető lassan mond-
ta, hogy mindenki megértse: „Nem lesz
gáz-ár-e-me-lés!” Ugye, emlékeznek?

A tény ezzel szemben az, hogy a
bajai önkormányzat az áprilisi köz-
ponti gázáremelést sem hárítja át a
távhőszolgáltatást igénybevevő bajai
lakosokra. Mert a fideszes bajai vá-
rosvezetés komolyan veszi a lakosság
érdekeinek védelmét.

Nem emelnek!
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